Tibili 1 ne voulalt pasallera

cture

Rallye e

Pourquoi Tibili ne rit plus ?

O a — Il ne veut pas aller a I’école.
O b -1l est tombé de son vélo.
O c— Il s’est disputé avec sa sceur.

Qui lit dans le ciel ?

1 a — Kablé
U b —la mére de Tibili

U c—le grand-pére de Tibili

Comment s’appelle le lézard ?

[ a — Koumi
3 O b - Crope
U c - Pi-ou

Que cherche Tibili entre le papayer et tamarinier ?

U a — une grosse pierre rouge
1|.|' O b — le coffret du savoir
U c — une formule magique

Pourquoi Tibili décide-t-il d’aller a I’école ?

O a — Il veut apprendre a lire.
5 O b — Il veut avoir des copains.

O c— Il veut apprendre a compter.



